
 

PROVINCE DE QUÉBEC 
RÉGIE INTERMUNICIPALE DE PROTECTION INCENDIE  
DU NORD DES MASKOUTAINS 
 
Procès-verbal de l’assemblée ordinaire du conseil d’administration de la Régie intermunicipale de 
protection incendie du Nord des Maskoutains, tenue le 9 avril 2018 à la caserne située au 379, rang 
Michaudville de la Municipalité de Saint-Barnabé-Sud. 
 
Sont présents : Madame la conseillère et messieurs les conseillers 
 
Mme Ginette Daviau, M. Yves Guérette et M. Alain Jobin et M. Michaël Bernier, président. 
 
Est également présente :  
 
Madame Nathaly Gosselin, secrétaire-trésorière. 
 
À dix-neuf heures quarante-sept (19h47), Monsieur Michaël Bernier, président, procède à l’ouverture 
de la séance du conseil d’administration. 
 

18-04-48 ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 
 

1.1.   OO UVERTURE DE LA SÉUVERTURE DE LA SÉANCE ET VÉRIFICATIONANCE ET VÉRIFICATION  DU QUORUMDU QUORUM  ::   
2. AA DOPTION DE LDOPTION DE L ’’ORDRE DU JOURORDRE DU JOUR :  

2.2 Dépôt des états financiers; 
3. AA DOPTION DES PROCÈSDOPTION DES PROCÈS--VERBAUXVERBAUX  ::    

3.1 Adoption du procès-verbal de la séance ordinaire du 13 mars; 
4.4.   TT RÉSORERIERÉSORERIE   ::   

4.1 Comptes à payer au 6 avril 2018;  
5.5.   AA DMINISTRATIONDMINISTRATION  ::   
6.6.   DD EMANDESEMANDES  DU DIRECTEUR DU SERVDU DIRECTEUR DU SERVICE DE SÉCURITÉ INCEICE DE SÉCURITÉ INCENDIENDIE   ::   

6.1 Suivi sauvetage hors route (coût de base + utilisation) – dépense juin ou retrait du programme 
6.2 Demande rapport du professionnel sur unité de soutien – non-conformité schéma St-Hugues 
6.3 Formation PR civiles –St-Hugues reporté 
6.4 négociations entente multi caserne Saint-Hyacinthe – oui ou non conséquence  
6.5 négociations entente entraide automatique Sainte-Hélène 

7.7.   IIMMEUBLESMMEUBLES  ::   
8. INFORMATIONS DIVERSEINFORMATIONS DIVERSESS  :: 

8.1 Date dépôt du devis sur SEAO (13 avril)  
9. VV ARIAARIA  :: 

9.1 Retour sur demande rencontre à St-Marcel et St-Jude 
10.10.   PP ÉRIODE DE QUESTIONSÉRIODE DE QUESTIONS  ::   (15(15   MINUTESMINUTES))   
11.11.   LL EVÉE DE LA SÉANCEEVÉE DE LA SÉANCE  ::     

Il est proposé par Mme Ginette Daviau et résolu à l’unanimité que l’ordre du jour soit adopté tel que 
ci-haut en laissant le varia ouvert. 
 
 
DEPOT DES ETATS FINANCIERS POUR L’ANNEE 2017 REÇUS DE LA FIRME FBL. 
 

 
18-04-49 ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA 

SÉANCE ORDINAIRE DU 13 MARS 2018 
 
Il est proposé par M. Yves Guérette, appuyé par Mme Ginette Daviau et résolu à 
l’unanimité d’adopter le procès-verbal de la séance ordinaire du 13 mars 2018, tel que déposé. 
 
 

18-04-50 ADOPTION DES COMPTES À PAYER AU 6 AVRIL 2018 
  

Il est proposé par Mme Ginette Daviau, appuyé par M. Alain Jobin et résolu à l’unanimité d’adopter 
les comptes à payer tel qui ont été déposés au 6 avril 2018. 
 
 

18-04-51 SUIVI SAUVETAGE HORS ROUTE (COÛT DE BASE + 
UTILISATION) DÉPENSE JUIN OU RETRAIT DU PROGRAMME   

 
Il est proposé par Mme Ginette Daviau, appuyé par M. Yves Guérette et résolu à l’unanimité que 
la demande soit envoyée aux municipalités afin de connaître leurs désirs d’aller de l’avant dans 
ce dossier sans que le montant de subvention attribuable à la régie ne soit disponible avant les 
délais impartis par la MRC considérant que les dépenses doivent être effectuée avant le mois de 
juin tel que nous informe le directeur. 
 
 
 



 

DEMANDE DE RAPPORT DU PROFESSIONNEL SUR UNITÉ DE SOUTIEN – NON-CONFORMITÉ 
SCHÉMA 
 
 
LE DIRECTEUR INFORME LES MEMBRES DU COMITÉ QUE LA POMPE PORTATIVE 
SERVANT À PUISER L’EAU DES BORNES SÈCHES NE POURRAIT ÊTRE MISE DANS LA 
NOUVELLE AUTOPOMPE ET QUE CECI MET LA MUNICIPALITÉ DE SAINT-HUGUES EN 
NON-CONFORMITÉ AU SCHÉMA DE RISQUE INCENDIE. APRÈS DISCUSSION, IL LUI EST 
DEMANDÉ UN DOSSIER AFIN DE POUVOIR ÉTUDIER DIVERSES OPTIONS. 
 
POINT REPORTÉ 
 
 

18-04-52 FORMATION PR CIVILES – ST-HUGUES REPORTÉ 
 
Considérant que la formation premier répondant se tiendra bientôt; 
 
Il est proposé par Mme Ginette Daviau, appuyé par M. Alain Jobin et résolu à l’unanimité, de 
demander à la municipalité de St-Hugues d’entériner la dépense de formation pour environ 12 
personnes pour des coûts approximatifs de 189$ par personne.  
 
NÉGOCIATIONS ENTENTE MULTI CASERNE SAINT-HYACINTHE 
 
M. Alain Jobin communiquera avec M. Corbeil de la ville de Saint-Hyacinthe pour connaître leur 
intérêt à signer une entente multi caserne avec la Régie. 
 
NÉGOCIATIONS ENTENTE ENTRAIDE AUTOMATIQUE SAINTE-HÉLÈNE 
 
POINT REPORTÉ 
 

VARIA :  
 

RETOUR SUR DEMANDE RENCONTRE À STJUDE ET ST-MARCEL 
 
POINT REPORTÉ 
 

PÉRIODE DE QUESTIONS 
 
Une période de questions est tenue à l’intention des personnes présentes. 
 
Un citoyen demande s’il est possible que les municipalités révisent à la baisse, le coût au pied carré 
des locations de caserne.  
 

18-04-53 LEVÉE DE LA SÉANCE 
 
À vingt et une heures vingt-trois (21h23), il est proposé par Mme Ginette Daviau, appuyé par M. Alain 
Jobin et résolu à l’unanimité de clore la présente séance. 
 
Adoptée. 
 
Signé à Saint-Barnabé-Sud, ce (12e) jour d’avril 2018. 
 
 

________________________________ 
Michaël Bernier, président 
 
 
________________________________ 
Nathaly Gosselin, secrétaire-trésorière  


